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lppavia

Hpotewvopeva Oénata (3) Feonerpio B' Fvuvaciov (kedhoro 3° ,4°%)

®EMA 1°

I.  Tlow oteped ovoudletar opbpd mpioua; IToto givar to avanTuypo evog TPIGUOTOG pE
Baon ooémAevpo tpiymvo; (povades 2,5)
ii.  Tlog oynuatiletor 0 KOVOS K TEPIGTPOPNS; (GYALLA, AOYLH, OVATTUYUN KOVOD)
(Lovddeg 2,5)

®EMA 2°

I.  Auhooidlovue v axtiva pioag ceaipac. [oc 0o petapfindel n empdveld g Kot Tmg
0 dykog ™G; (Lovaodeg 2)

ii. Tleplotpépovpe Eva 0pBoydVIO TOPOAANAGYPOUUO HE OLOOTACELS O KOl 3, OC TPOG TNV
TAgLPA e uNKog . No kévete To oynua kot v neptotpoen. [loto oteped Oa
oynuatiotel Kot mowa o gtvar Ta oTotyeio Tov; Na yplyete Tovg TOTOLVG Yo TO
eUPadov TopamAeLPNG EMPAVELNS, TO OAKO EUPAOOV Kot TOV OYKO TOV. (LovAdes 3)

®EMA 3°
Kavoviko e&dymvo mhevpag o= 10cm givan eyyeypoappévo og kvxro (O,p).

I.  Na yivel n kataokevn pe kavova, kot dtopren. (novéada 1)
ii.  Av 1o oyfnua mov @TidEate avtioToyel otn Kdtoyn 600 oTEPE®V UE 1610 VYOG
v =20Ccm, vo, VTOAOYIGTOVV:
(00) ot TapdmAevpeg EMPAVELES TOVG, (Lovadeg 1,5)
(B) ta eppadd twv Bdoemv toug ko (povadeg 1,5)
(B) 0 xdpog avapeca ota 6v0 oteped. (Lovada 1)

OEMA 4°

H moapdmievpn axpn oG KavoviKng TETPOy®mVIKNG Tupapiong etvar SCm kot mAgvpd ™G
Béong g eivon 6cm.

I.  No oyedwotel n mopopida. (povada 1)
ii.  Novroroyiotel To oAkd euPfadov me. (Lovadeg 2)
iii.  Noavroroyiotel 0 dykog TG, (Lovadeg 2)

Terpaedpo KuBog Oktaedpo Awdekaedpo Eikoodaedpo
Kopupic: 4 Kopugpé: 8 Kopupéc: 6 Kopugéc: 20 Kopugpég: 12
AKPEG: B Akpéc: 12 Akpég: 12 Akpéc: 30 Akpéc: 30

‘Edpeg: 4 '‘Edpeg: 6 ‘Edpeg: 8 ‘Edpeg: 12 ‘Edpeg: 20



